

上海胜华电缆集团

专业生产、销售

高压交联电缆、电力电缆、架空电缆、铜芯铝绞线、塑铝铜线（布电线）、控制电缆、电子计算机电缆、通信电缆、预制分支电缆、铜包铝电缆、矿用绝缘电缆、柔性防火电缆、特种电缆、核级电缆、船用电缆、煤矿用阻燃橡套、低烟、无卤电线电缆（清洁电缆）、电缆电焊机、碳纤维电缆、铝合金电缆、机车电缆

新 昕
中国驰名商标
上海名牌产品

地址：上海市浦东新区新场镇沪南公路7577号
联系人：张先生 021-58179655 13918570555 http://www.shan-cable.cn

上海市农业委员会指定信息发布媒体

东方城乡报

2015年3月19日 星期四 乙未年正月廿九 二月初二春分

邮发代号：3-24 东方城乡报数字报网址：http://www.dfcxb.com 第4468期 本期16版

鸽子营养丰富味道鲜美
把冷鲜鸽端上市民餐桌

吃放心鸽 请到金皇鸽业

出品：上海金皇鸽业有限公司
地址：上海市金山区亭林镇后岗村6078号
热线：4008207072
邮箱：shgy95888@sina.com

面向郊区 服务农业 做农民的朋友

三农专家观点系列

视角 / 视野 / 见解 / 见闻

加快建立“两型”农业生产体系

■专家认为,要加快构建以资源节约、环境友好的“两型”农业为导向的农业产业体系。 >>> B1

金山廊下镇着力打造“三位一体”社区教育格局 创建学习型社区,拓展阵地是关键

金山区廊下镇把社区学校作为学习型社区建设的主阵地,并将学习教育活动不断向村(居)、村宅延伸,在全镇12个村选择36个自然村落宅基和两个居民小区作为首批建设点,

以点带面逐步推开,形成镇社区学校一村(居)学习点一宅基学习点“三位一体”的社区教育格局,有效拓展了教育阵地,扩大了受众面。

《走基层·访农民》系列【走基层 转作风 改文风】

走村镇·话“三农”

本栏目荣获“上海报社优秀品牌活动探索创新奖”

东报时评

DONGBAOSHIPING

如何因地制宜创建农村学习型社区?

□一溪

学习型社区是学习型组织理论与社会理论相结合的产物,也是进行社区教育和终身教育的新概念,它与终身学习思想息息相关,联系紧密。这一概念最早出现在欧洲终身学习计划文献中,其定义内容为:“一个城市(地区、乡镇)的发展超越了提供公民所需教育与训练的法定权责,进而通过提供学习机会,创造一个充满生机的、参与性的,具有文化与经济活动的的环境,以提高全体市民的潜能。”

就农村学习型社区建设而言,其更多的侧重点在于结合农村自身实际,增强农民的进取意识,通过对农民进行文化教育和培训,全面提高其知识水平和认知能力,增强其在生产生活中解决实际问题的能力,陶冶性情、增产增收、快乐生活。

农村学习型社区的建设与城乡一体化水平的提升密切相关。只有立足城乡一体和新农村建设的高度去认识和理解农村学习型社区的内涵,才能更好地创新运作方法,提升建设水平。

相比于城市地区,农村群体接受教育的氛围和机会受到一定的制约,对此,金山区廊下镇在探索实践中形成了镇社区学校一村(居)学习点一宅基学习点“三位一体”的社区教育格局,这值得关注。(详见今日A4版)

如何因地制宜地创建农村学习型社区?我们以为,廊下镇的探索有以下几点可以借鉴:一是充分发挥政府职能作用,以镇社区学校为重点资源,拓展与延伸社区教育的领域和辐射度;二是采取多样化

教学模式,挖掘地域文化特色,提升社区教育质量与接受度;三是调动与整合社会资源,形成合力,将社区教育全方位地覆盖到全镇文明建设的方方面面,成为助推全镇经济社会持续健康发展的重要抓手。

总之,学习型社区是一门发展中的科学,农村学习型社区的建设更需要我们针对地域和对象的不同特点去研究和探索,从而不断提高公民的整体素质,推动社会主义新农村建设的进程。

订阅我们

探索 三农

上海市农业委员会政务微信
上海三农

上海三农邀请您一起在沪郊知舌尖味道,寻乡愁记忆、赏郊野绚烂、品百姓生活……

关注我们:
扫描二维码;
搜索公众号上海三农
搜索微信号 shac021

爱康国宾 健康体检 管理集团

www.ikang.com

上海望族国宾医疗中心

地址:上海市虹许路788号名都城76号5-6层
电话:64066999

沪医广[2013]第11-7-C338号 自2013年11月7日至2014年11月6日止

中国产学研合作创新示范基地——
光明村科技创业孵化基地

大学生(青年)创业实践基地
中小企业孵化基地
科技成果转化基地
创新创业人才培养基地

地址:上海市奉贤区南桥镇万众路368号
招商电话:(021)-67189621
(021)-54801665
传 真:(021)-33656010
邮 编:201400
Http://www.guangming3.com

上海宝山科技控股有限公司

我们始终坚持用户至上

用心服务于客户
坚持服务吸引客户

地址:上海市宝山区上大路668号
电话:66136100

沪郊表情

走基层·转作风·改文风

烂漫樱花竞相开

2015上海樱花节昨天在顾村公园开幕,紫红色的寒绯樱、粉红色的河津樱等一批特色早樱品种已相继进入盛放观赏期,吸引众多市民前往赏樱(如图)。

据悉,本次樱花节从3月18日至4月15日。其中,成片种植的白色单瓣系列早樱开花时间为3月中下旬,主要有染井吉野、日本早樱等先花后叶品种,且数量极大,开花时一片雪白,放眼望去犹如置身花的海洋,花落时则更别有一番景象。晚樱重瓣(半重瓣)系列的樱花如郁金、兰兰、米国等,开花时间则在4月上中旬,主要分布在樱花林樱花大道两侧,成线状分布,开花时层层叠叠、云蒸霞蔚、五彩缤纷,极为壮观。

记者 陈宗健

相关报道:2015上海樱花节在顾村公园开幕 >>> 详见 A2 版

上海枫泾工业区

SHANGHAI FENJING INDUSTRIAL ZONE

国家火炬计划 上海品牌建设优秀园区

上海枫泾新能源特色产业基地

新能源 让生活更美好

招商热线: 021-57365845/57361002/57361103

重点发展领域: 太阳能产业 / 新能源汽车产业 / 风电装备产业

地址: 上海市金山区枫泾镇亭枫公路6728号 邮编: 201502 http://www.fj-invest.com